Litosféra, atmosféra

1.
Z čeho je složena pevninská zemská kůra?

A)
Čedič, usazené horniny

B)
Vápenec, pískovec

C)
Čedič, žula, pískovec

2.
Jak se nyzývá vzdušný vír ve tvaru trychtýře s rychlostí až 650 km/hod ?

A)
Tajfun

B)
Tornádo

C)
Hurikán

3.
Co je to litosféra?

A)
Kamenný obal Země

B)
Vodní obal země

C)
Plynný obal Země

4.
Co je to atmosféra?

A)
Půdní obal Země

B)
Plynný obal Země

C)
Vodní obal Země

5.
Co je to podnebí?

A)
Dlouhodobí stav počasí

B)
Množství vodní páry v ovzduší

C)
Stav ovzduší v určitém okamžiku

6.
Rozpadání hornin na menší částice (balvany, štěrk, písek, hlínu) nazýváme :

A)
Přeměňování hornin

B)
Zvětrávání hornin

C)
Zarovnávání hornin

7.
Čím se zabývá meteorologie?

A)
Zkoumá počasí

B)
Zkoumá podnebí

C)
Stavem řek, přehrad, jezer, rybníků, podzemní vody

8.
Co je to počasí?

A)
Dlouhodobí stav ovzduší

B)
Množství srážek

C)
Stav ovzduší v určitém okamžiku

9.
Který podnebný pás má teplé a suché léto, mírnou a deštivou zimu a pěstují se tam pomeranče?

A)
Tropický

B)
Mírný

C)
Subtropický

10.
Který podnebný pás má celý rok léto a pěstují se tam banány?

A)
Subtropický

B)
Teplý (tropický)

C)
Mírný

Bodové hodnocení: 

	
	A
	B
	C

	1.
	0b
	0b
	1b

	2.
	0b
	1b
	0b

	3.
	1b
	0b
	0b

	4.
	0b
	1b
	0b

	5.
	1b
	0b
	0b

	6.
	0b
	1b
	0b

	7.
	1b
	0b
	0b

	8.
	0b
	0b
	1b

	9.
	0b
	0b
	1b

	10.
	0b
	1b
	0b


